



**AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA**

**COMUNICAT DE PRESA**

De la 15 martie până la 15 aprilie, conform unei frumoase tradiții românești se sărbătorește Luna Pădurii.

Această sărbătoare își are începuturile încă din anul 1872, când a debutat organizarea sărbătorii sădirii arborilor în SUA, ca o consecință firească a accentuării despăduririlor. În România, prima dată a fost organizată în anul 1902 de către Spiru Haret, pe atunci ministru al Cultelor și Instrucției Publice, sub denumirea „Sărbătoarea sădirii arborelui”.

Prin “Declarația de la Paris” ocazionată de cel de-al 10-lea Congres Forestier Mondial din 1991 s-a conturat conceptul de dezvoltare durabilă a pădurilor, deosebit de important în lemeșul specialiștilor din diverse domenii de a contracara efectele negative ale presiunii antropice asupra pădurilor. Din această declarație se pot desprinde câteva obiective esențiale:

- sensibilizarea publicului și a factorilor decizionali, asupra rolului pădurilor în menținerea echilibrului ecologic și a stării acestora;
- gestionarea durabilă a resurselor naturale forestiere în vederea realizării unei dezvoltări durabile din punct de vedere socio-economic;
- necesitatea punerii la punct a unor metode și sisteme de organizare a producției de resurse regenerabile diferențiate pe specific regional și pe tipuri de utilizare a terenurilor ;
- formularea unor politici forestiere naționale adecvate impuse prin votul publicului, politici care să îmbine perspectivele de dezvoltare ale societății cu tradițiile.

Agencia pentru Protecția Mediului Constanta și Direcția Silvică Constanta organizează în intervalul 30 martie -1 aprilie acțiuni de educație ecologică, în parteneriat cu Grădinița PP *Arini*, Școala nr. 3 *Ciprian Porumbescu*, Școala nr. 7 *Remus Opreanu*, Colegiul Național Pedagogic *C-tin Brătescu*, Colegiul Național *Mihai Eminescu* și S.C. Ecoplast Industries Group S.R.L.

Elevii vor planta puieti în curtea școlilor și vor conștientiza cu ajutorul materialelor informative distribuite de APM Constanta, ca pădurea reprezintă mijlocul biologic, durabil și inegalabil de protecție și conservare a mediului.

**DIRECTOR**  
**Senol ZEVRI**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA**

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel : 0241 546 596, 0241 546 696 Fax : 0241 543 717

e-mail: office@mediu-constanta.ro